

АСТИ



Сэмюэл Л. Джексон ПО ЖЕЛАНИЮ

Всю жизнь его заветной мечтой была лысина. Он хотел не облысеть, а бриться наголо. Во-первых, никаких проблем с непокорными курчавыми волосами, да к тому же 70-е с огромными прическами-шарами актер не любил. Беда была лишь в том, что режиссеры постоянно требовали от Сэмюэла обильной растительности. Вспомните хотя бы "Криминальное чтиво", где Джексон предстает в ненавистном прикиде семидесятника с пышной шевелюрой и бакенбардами, или "Время убивать", где его герой носил приличных размеров бороду.

Однако после "Чтива" дела актера пошли в гору, и со временем он уже вполне мог поспорить с режиссером об имидже своего героя. Например, в "Джеки Браун" Сэм дал многочасовой бой Тарантино, результатом которого стала лишь маленькая стильная бородка. А в триллере "Сфера" и последних "Звездных войнах" Джексон и вовсе предстал в любимом виде — вообще без волос. Но самое обидное, что с годами предпочтения актера поменялись, и теперь его идеал — аккуратная прическа и борода. И, как назло, именно сейчас режиссеры стали требовать от него совершенно лысых героев.

